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Poznámka k tomuto tématu:  
 
Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 

https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy tyto svazky: Stav: prosinec 2020 
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  
Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 

pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 



 

 

pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech Božích 
zkušeností s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly 
studovat, očistit se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do 
Otcova lůna.  

 
Anna Maria Hosta 
Pokojný Kristus na Zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  
E-mail: a.m.hosta@web.de   
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Předmluva 
Ve všech dobách promlouval Duch Stvořitel ke svým stvořením různými 

způsoby. 
"Poprvé" se Otec dal svým dětem poznat přímo skrze svědomí a kromě toho 

promlouval ústy poslů, průvodců a proroků. Předpovědi a zjevení služebníků Páně 
ohlašovaly vzestupný vývoj lidského ducha a příchod Mistra. 

Narozením Ježíše v Palestině začala "druhá éra", v níž se "Slovo" vtělilo do 
božského dítěte, aby promluvilo k lidstvu: "Já jsem Cesta, Pravda a Život." 
Během 33 let svého života mezi lidmi vydal Ježíš Kristus svědectví o svém 
božském původu a při přípravě svých učedníků na svůj odchod řekl, že se vrátí, 
ale ne v těle, nýbrž v oblaku, symbolu duchovního, obklopen zástupy svých 
andělů. 

A tak 1. září 1866 začala "třetí doba" tím, co se stalo v Mexiku, předurčené 
zemi na Západě. Tam došlo ke zjevení Ducha ohledně lidské schopnosti myslet a 
mluvit, které neodvolatelně skončilo 31. prosince 1950, aby se lidé po tomto 
přípravném období stali schopnými dokonalejší formy přímého dialogu lidského 
ducha s Božím Duchem a s duchovním světem vůbec. 

Pro zjevení zaslíbeného Vykupitele a jeho andělů použil Pán podle své 
nejvyšší vůle lidské nástroje, ty, které sám vyvolil a připravil a skrze jejichž 
intelekt se projevil paprsek božského Ducha. 
Během posledních zhruba 20 let období Zjevení, počínaje rokem 1930, byla 
většina Pánova učení zaznamenána ve zkratce. Hojná učení, doktríny, proroctví, 
zjevení atd. se konala na mnoha různých místech setkávání, která vznikla po celé 
zemi. Malá skupina, která předtím sloužila jako "hlasatelé" a která jednala na 
základě jasného pokynu Božího Ducha, sestavila 12 svazků z 366 zvěstovaných 
učení. Dali jim titul: 

"LIBRO DE LA VIDA VERDADERA" v němčině:  
" Kniha o skutečném životě ".  
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Pozdrav z Mexika 
Abychom čtenářům přiblížili, jak se v Mexiku v letech 1866-1950 odehrávaly 

projevy zjevujícího se Krista v Duchu ─ nejprve připravené Duchem Eliášovým 
─, přinášíme pozdrav Němcům od Mexičana, který byl sám nástrojem "Slova". Je 
lidsky prostého původu, začal svůj život jako toreador, pak si vydělával na chléb 
vezdejší jako fotograf pro sebe a svou rodinu a žil prostě a ve skromných 
poměrech. 

"Bylo mi právě 21 let. Dlouhá léta jsem byla zavřená doma jako oběť velmi 
nepříjemného kožního onemocnění, které mi nedovolilo ani na chvíli si užívat 
slunečních paprsků nebo čerstvého vzduchu. 

V těch letech samoty, která mi připadala jako věčnost, tím spíš, že jsem byl na 
úsvitu mládí, kdy se člověk honí za těmi nejmarnějšími sny, jsem prožíval nemalé 
krize netrpělivosti a zoufalství. Musím se přiznat, že morální podporu v této 
zkoušce mi poskytla pouze laskavá podpora rodičů a sourozenců a samozřejmě i 
slabá naděje, že se mi jednoho dne vrátí zdraví. 

Mým případem se zabývalo mnoho lékařů a podstoupil jsem nespočet druhů 
léčby - vše bezvýsledně. Pamatuji si jen, že po každém neúspěchu moje beznaděj 
rostla. 

Když se moje izolace, mlčení a osamělost stávaly den ode dne 
nesnesitelnějšími, utíkal jsem se k modlitbě a všiml jsem si, že v ní můj duch 
nachází nevýslovný pokoj a že v mém srdci se objevuje předtucha, že se v krátké 
době dočkám osvobození ze svého zajetí. 

Moje modlitby byly stále delší a moje duchovní soustředění se prohlubovalo. 
Snažil jsem se meditovat co nejčastěji, protože dokud jsem se modlil, byl jsem 
osvobozen od všeho utrpení. Když pak blaženost skončila a já se vrátil do reality 
svého osamělého, tichého a uniformního života, měl jsem vždy pocit, jako bych 
přišel z jiného světa, v němž můj duch posílil a inspiroval se. Zde musím 
podotknout, že jsem své modlitby tvořil z nepromyšlených momentálních 
myšlenek. Nikdy nezapomenu na to, jak jsem během takových vytržení ztratil 
pojem o čase a byly chvíle, kdy všechno, co mě obklopovalo, zmizelo. 
Vzpomínám si však, že jsem se v dětství - asi od 12 let -, aniž bych si to dokázal 
vysvětlit, téměř denně ocital v jakémsi několikaminutovém odloučení duše, 
během něhož jsem se musel chovat jako automat, snad řízený podvědomím. 
Dokud tento podivný stav trval, nikdy nenastaly sebemenší potíže. Kupodivu mi 
to zpočátku nahánělo strach, ale postupně jsem se s tím seznámil, přičemž tento 
jev časem zesílil. 
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Moje nemoc dosáhla vrcholu. Někdy jsem měl pocit, že mě pálí kůže pod 
vlivem vnitřního ohně, který nic nedokáže utlumit. Zároveň se můj vzhled stával 
stále žalostnějším. 

Jednoho dne se objevil můj otec se zprávou, že slyšel slovo božského Mistra z 
úst prostého muže, který byl jistě jedním z Božích vyvolených. Bylo to na 
chudém místě setkání v odlehlé části Mexika. Dobrý přítel, který tyto proklamace 
dlouho obdivoval, ho vzal s sebou. 

V jednom okamžiku jsem si byl jistý, že to byl ON, Mistr, kdo mluvil s 
pomocí lidského vnímání, aby se přiblížil k lidem a hledal ty, kteří touží po světle 
a žízní po spravedlnosti. 

Zázrak, na který jsem den co den čekal, byl přede mnou. ON, s nímž jsem tak 
často hovořil v hodinách bolesti, mi byl nyní velmi blízko a čekal na mě, aby mi 
dopřál uzdravení těla i duše. 

Následoval jsem Pánovo volání! V neděli 14. února 1934 jsem poprvé vstoupil 
do této skromné shromažďovací místnosti, jedné z mnoha, kde bylo možné slyšet 
Boží poselství. Velký dojem na mě udělala introspekce a hluboké soustředění, s 
nimiž se přítomní připravovali na příchod "božského paprsku", který měl 
inspirovat vnitřní sluch "nositele slova", jenž měl poté předat nebeské slovo. 

"Nositelem slova" nebo "nástrojem" byla v tomto případě žena. Prostá žena, 
dalo by se říci obyčejného vzhledu, od narození slepá. Musím přiznat, že její 
vzhled na mě nepůsobil zrovna příjemným dojmem. O to větší byl můj údiv, když 
její ústa otevřela kázání tak hluboké, tak podivuhodné a tak moudré, jaké si lze jen 
stěží představit, pronesené líbezným hlasem plným překvapivých přízvuků, které 
dodávaly poselství hluboký dojem a působivost. 

V dalším průběhu hlásání přítomní zcela zapomněli na přítomnost Nositele 
slova, aby se povznesli do oblastí ducha a plně si vychutnali božské poučení. 
Kdyby však někdo během proklamace náhodou otevřel oči a pozoroval řečníka, 
mohl by si všimnout, jak se tato ubohá a obyčejná bytost proměnila v povznesení 
mysli, ba jak z ní v takových chvílích vyzařuje nesmírná krása a vznešenost 
vzbuzující úctu. 

Božské slovo jí teklo ze rtů jako nevyčerpatelná přílivová vlna, hodinu, dvě 
hodiny, tři a více. Všechno to bylo bez zaváhání, bez přerušení, bezchybně, aniž 
by se projevila sebemenší únava nebo hlas ochraptěl či zkřehl. Naopak, čím déle 
rallye trvala, tím dokonalejší se zdála být inspirace. 

Přítomnost Božského Mistra byla v těchto chvílích komunikace tak silná, že 
člověk zcela hmatatelně cítil jeho blízkost a přátelství. Promluvil ke každému 
srdci! Četl nejskrytější myšlenky přítomných a dotýkal se nejtajnějších vláken 
svých posluchačů, a to aniž by někoho zranil nebo obvinil. Každý z nich cítil ve 
svém srdci, jaká slova mu Mistr adresuje s pátravým pohledem lásky a moudrosti. 
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Božské sdělení nabývalo na rtech nositele slova různých tónů a barev. Když 
Pán mluvil jako Otec, jeho hlas vyjadřoval něhu, odpuštění a pohlazení; Když Pán 
mluvil jako Otec, jeho hlas vyjadřoval něhu, odpuštění a lásku; když mluvil jako 
Mistr, jeho hlas byl hluboký a moudrý; a když mluvil jako Soudce, hlas nositele 
Slova zněl nekonečnou autoritou a mocí, spravedlností a božskou horlivostí, která 
byla tak úderná, že posluchače skutečně zničila, donutila je k slzám lítosti a k 
rozhodnutí činit pokání a nápravu. 

Před takovou velikostí jsem si připadal velmi malý a jako poslední ze všech 
shromážděných. Ve své nevědomosti jsem si myslel, že si Pán mé bezvýznamné 
přítomnosti jistě nevšiml. Brzy jsem se však musel přesvědčit o svém omylu a 
zjistit, že Mistrův pohled objeví každého. Po několika měsících častých návštěv, 
při kterých jsem neměl jiný cíl než si užít tuto duchovní hostinu, mě Pán povolal 
jednoho nezapomenutelného odpoledne. Bylo to 9. srpna 1934, kdy jsem, aniž 
bych vyšel z úžasu, byl označen a pomazán, abych sloužil Božímu Slovu jako 
nositel Slova. 

Nejhlubší pohnutí, nejušlechtilejší a nejhlubší pocity se zmocnily mého srdce 
v tom vrcholném okamžiku. Co bych mohl v té vznešené chvíli odmítnout tomu, 
kdo má neomezené právo nad svými tvory? 

Můj osud byl předurčen. Od toho dne nežiji ničím jiným než zasvěcením 
svého života této náročné a delikátní službě. 

Několik měsíců příprav, které mi zároveň přinesly úplné fyzické uzdravení, mi 
posloužilo k tomu, abych se vycvičil jako mluvčí Božského Mistra, jemuž jsem se 
od té hodiny odevzdal tělem i duší až do 31. prosince 1950, kdy se Světlo Božství 
přestalo projevovat v této podobě. 

Kdybychom se my, kteří jsme byli nositeli slova, měli pokusit vylíčit zážitky, 
dojmy a ponaučení z těchto let nezapomenutelného boje před davy lidí na různých 
shromaždištích rozesetých po celé naší zemi, museli bychom naplnit celé svazky, 
protože naše kariéra byla nepřetržitým sledem nejpodivuhodnějších událostí a 
nebylo by možné je vylíčit na omezeném prostoru, který mám k dispozici. 

Je však nanejvýš důležité zdůraznit, že jsme pro přípravu neměli jinou knihu 
než slovo, které vycházelo z našich vlastních úst. Do naší mysli totiž nesměl 
proniknout žádný vliv, abychom mohli co nejvěrněji přijmout božské poselství. 
Pokud zůstaneme pokorní, Pán nás vyznamená láskou a přízní před svým lidem. 
Pokud jsme se však jednou nechali ovládnout marnivostí nebo sobectvím, dotkl se 
nás svou spravedlností, když od nás na čas odňal své vnuknutí, aby nám ukázal, 
že bez Něho nemůžeme nic dělat, protože bez Něho nejsme nic. 

Od posledního Mistrova sdělení na konci roku 1950 jsem už nikdy nepocítil 
žádný z těch zvláštních pocitů, které jsem rok co rok nosil ve své bytosti při 
plnění poslání nositele Slova. 
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Od toho dne se velká skupina bratří věnovala úkolu shromáždit co největší 
počet projevů a zjevení, které nám Pán dal a které byly naštěstí zapsány. Z nich 
byla sestavena kniha, která měla být zpřístupněna široké veřejnosti a která je 
dodnes zdrojem, z něhož může lidstvo pít vodu pravdy, kterou Mistr zanechal 
lidem této i budoucí doby jako dar lásky, světla, spravedlnosti a míru. 

O svědectví jsem byl požádán já, který jsem byl nezaslouženě mluvčím Mistra 
během jeho projevu v této podobě, a pokusil jsem se o to těmito řádky. Učinil 
jsem tak s veškerou upřímností, které jsem schopen, s vroucím přáním, aby toto 
svědectví posloužilo jako podnět a dosáhlo toho, že vzbudí důvěru a víru u těch, 
kdo vezmou do rukou tuto knihu, která obsahuje poselství zjevená Božským 
Mistrem v Jeho dobrotě lidstvu této doby prostřednictvím prostředníků stejně 
prostých jako nehodných. 

Zároveň z hloubi své duše posílám bratrský pozdrav ve jménu Pána svým 
bratřím a sestrám v Německu, jejichž úžasné duchovní probuzení nám Mistr 
naznačil prostřednictvím svých lidských prostředníků." 
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Pokyn 143 
  
1 Posiluji vašeho ducha, aby obstál v nadcházející bitvě, neboť to bude 

velká bitva ideologií, doktrín a vyznání. Vpravdě vám říkám, že až začne 
pronásledování spiritistů, povstanou noví apoštolové plní víry a odvahy. Budou to 
oni, kdo budou hlásat, že jsem byl v tomto čase skutečně s vámi, a budou 
průkopníky a proroky ve svých národech. Mezi nimi se objeví ti, kdo zapisují mé 
inspirace, kdo chápou mé učení a vidí duchovní vize. 

2 V té době se zjevím v mužích i v ženách, v mladících i v dětech a ve 
starcích. 

3 Celý svět obdrží zjevení, projevy a vidění, neboť je psáno, že mě spatří 
každé oko. 

4 Ukázal jsem se na pracovišti tohoto vědce a Moje přítomnost ho ohromila. 
Překvapil jsem válečná vojska uprostřed bitvy tím, že jsem zastavil jejich postup 
prostřednictvím přírodních sil. Projevil jsem se tím, že jsem vylil své 
milosrdenství na zbídačené domy, kde už nebyl chléb. Ke dveřím domu přišel 
mladík a přinesl v rukou bochník chleba.Muži i ženy se divili: "Kdo je to?" 

5 Studujte mé dílo, učedníci, neboť musíte být silní, abyste, až se rozbouří 
všechny viditelné i neviditelné živly, mohli vydávat svědectví o mém učení lásky. 
V této době jsem vám svěřil sedm darů pro rozvoj vašeho ducha a pro naplnění 
vašeho poslání:  
Zde máme Vůdce, Základní kámen, Nositele hlasu, Zmocněnce, Věštce, Zlaté 
peří a Pilíř*. Není to však poprvé, co jsem tyto dary udělil izraelskému lidu. I 
když jste šli přes poušť a hledali zaslíbenou zemi, dal jsem vám stejné dary. 
Mojžíš byl průvodcem a zároveň předával mé slovo a ukazoval mou vůli lidu. Do 
jeho rukou jsem vložil základní kámen svého Zákona, který je základem chrámu, 
který máte stavět ve svých srdcích. Kmen Juda byl pevným pilířem, který 
podepíral odvahu a důvěru mas. Kmen Lévi byl legií duchovních pracovníků, 
kteří díky mně mohli udržovat víru v Pána. Dějiny, proroctví a zjevení byly 
zapsány určenou rukou a proroci díky mé inspiraci viděli budoucnost očima 
Ducha. 

* 1. vedoucí: hlava sboru. 
2. Základní kámen: Zkušený, poradenský starší pracovník. 
3. Nositel hlasu: vysílač projevů. 
4. Zmocněnec: Odpovídá zejména za uzdravování nemocných. 
5. Vidoucí: člověk obzvlášť obdařený darem duchovního vidění. 
6. Zlaté peří: Osoby odpovědné za zapisování (stenografický přepis) oznámení. 
7. Pilíř: Sedm osvědčených starších sboru. 
Viz také: Pokyn 246, 31 (v 9. svazku), podle něhož budou vůdci té doby poslední. 



 

15 

6 Pro tvého ducha v tuto chvíli neexistují žádné nové dary, vše v sobě nosíš 
od chvíle, kdy jsi ze mě povstal. 

7 Blíží se dny, kdy vám zjevím velká učení, která jste dosud neznali, neboť 
to nebudou lidé, kdo vám je zjeví. Je pravda, že v každém náboženském 
společenství jsou poslové ode Mne, ale nebudou to oni, kdo otevřou Mou 
pokladnici, a tím méně to mohou být ti, kdo se tohoto úkolu ujali sami od sebe, 
aniž by k tomu byli předurčeni. Ti, které jsem vyslal k této službě, mají moudrost 
z vnuknutí. Ti, kdo nejsou Mými služebníky, čerpali vědomosti z knih. Zatímco 
jedni se modlí a milují*, druzí čtou a studují, ale jejich mysl nikdy nedosáhne 
vysokého vidění ducha**. Když ti první mluví, přesvědčují, otřásají, hladí a léčí. 
Ty druhé udivují, nutí k obdivu, ale nepotěší a nezachrání. 

* Dodatky v závorkách v textu byly rovněž vloženy překladateli. 
** V současném originálním španělském textu se nerozlišuje mezi pojmy duch a duše. 
Tam je vždy "espiritu" = duch. V němčině je často vhodnější a někdy i nezbytné 
používat termín duše. Pokud se to zdálo vhodné, např. poprvé v nauce, nebo pokud by 
oba termíny měly v určitém smyslu své opodstatnění, ale překladatel se po zvážení 
rozhodl pro termín duše, je na to upozorněno v poznámce nad touto poznámkou. (Viz 
také: Dodatek ve svazku II) 

8 Buďte pokorní, učedníci, pracujte bez očekávání odměny. Radujte se z 
lásky a z vědomí, že jste milováni svým nebeským Otcem. Nepředstavujte si svou 
odměnu, protože ji vaše mysl nikdy nemůže pochopit. 

9 Opět vám říkám: Připravte se. Nevíte, jestli vás letos nepřekvapím 
velkými odhaleními. V této době vás osvěcuje světlo šesté pečeti a je dobré, 
abyste se nyní seznámili s obsahem tohoto tajemství. Tyto lekce vysvětlím 
prostřednictvím svých hlasatelů. 

10 Jan, můj apoštol, slyšel a zapsal, co viděl ve viděních, aniž by jim 
rozuměl. Požehnaná ruka onoho proroka zanechala má zaslíbení a zjevení 
popsaná v alegoriích. A v této době vám podávám vysvětlení těchto slov a 
vnuknutí, neboť jen já sám jsem toho schopen. Abych vám však mohl předat toto 
světlo a abyste porozuměli tomuto slovu, očistěte se, bděte a modlete se. 

* Zpravidla vedle výzvy k modlitbě ─ dokonce jako první. 
pasáž ─ často opomíjené "hodinky". Je třeba ji chápat několika způsoby: Za prvé 
připomíná Ježíšovu prosbu třem učedníkům v oné těžké hodině v Getsemanech krátce 
před jeho zatčením, aby zůstali vzhůru (Mt 26,36-46 a další). Je to také platná žádost 
podílet se na osudu druhých s bdělým vědomím laskavým, a tedy podpůrným 
způsobem, jak se to děje také v přímluvné modlitbě. Dále to znamená také duchovní 
bdělost, stálou připravenost věnovat pozornost často tichým, slabým podnětům ducha 
a svědomí, včas si je uvědomit a myslet, cítit a jednat z vnitřního popudu lásky k 
bližnímu a milosrdenství; nenechat se určovat egoistickým, neláskyplným 
intelektuálním myšlením, jehož rozhodnutí, viděno z vyššího duchovního hlediska, 
jsou špatná, tj. škodí duši, což se obvykle pozná až později, když se projeví důsledky. 
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Rozjímáním nebo meditací ─ zejména vnitřním, mentálním a také emocionálním ─ 
lze získat klid a pozornost, aby se myšlenky a intuice z tohoto i budoucího světa s 
jejich vlivem na emoce a činy staly okamžitě vědomými a bylo možné je ovládat. 
(Viz také: Pokyn 146, 60) V tomto světle je třeba vidět i částečně protichůdné studie o 
účincích písma a obrazů v různých médiích, od komiksů po televizi a internet, 
zejména u dětí a mládeže. Být bdělý znamená být pozorný, což také znamená být 
vnímavý, a to jak ve vztahu k okolí a bližnímu, tak ve vnitřní duchovní komunikaci, v 
vnímání Boží vůle (hlas svědomí/inspirace). V této souvislosti je třeba zmínit i sny, 
které se do vědomí dostávají prostřednictvím paměti, a je dokonce možné je během 
běžného spánku doprovázet jakýmsi bdělým vědomím, d. 
tj. probudit se, když tělo spí. Význam snů jako možného zdroje hlubších vhledů 
vyplývá i z dalších pasáží nauky (např. U 159, 3; U 162, 4; U 167, 47) a z biblických 
textů. Jsou také závislé na rozvoji duše a duchovním povznesení či postoji (U 100, 
30). 

11 Vpravdě vám říkám, že pokud jste dosud neslyšeli vyšší učení, je to jen 
proto, že vám chybí vznešenost a čistota. Učiňte se hodnými, abyste 
prostřednictvím dobročinnosti přijali do svých srdcí stránky, které obsahuje Kniha 
sedmi pečetí. 

12 Přicházím ke svým dětem, abych vás naučil ctnostem, aby váš duch byl 
silný a vy jste přemohli pokušení, která jsou sklony vašeho těla. Otevřete své 
duchovní oči a uvidíte mnoho věcí, které pro vás mám připravené ve své 
pokladnici. 

13 Působím na vaše srdce svým slovem, abyste tvořili součást chrámu mého 
Ducha svatého. 

14 Milovaní lidé: Mistr vám dává učení a v jeho významu je světlo, které 
osvěcuje vašeho ducha. 

15 Vznášejte se ke mně ve své modlitbě a vězte, že vás skrze ni vyslyší váš 
Otec, který vám dá sílu a pomůže vám jako Šimonovi z Kyrény nést váš kříž. 

16 V mém Slově naleznete štít a zářivou zbraň, která vám pomůže zvítězit ve 
vašem boji. Připravuji vás, abyste díky rozvoji své duše a rozvíjení svých 
duchovních darů dokázali odolávat pokušením. 

17 Žijte bděle, milovaní lidé, chovejte se jako moudré panny z podobenství, 
které bylo dáno mým učedníkům ve Druhém věku. Buďte jako oni, s hořícími 
lampami, abyste vždycky vkládali svou víru a naději ve Mne. V tobě je svatyně, 
kterou jsem s velkou láskou připravil v této třetí éře. Jste strážci Mého Slova a Já 
jsem proměnil každou mysl a srdce v pramen lásky, ctnosti a léčivého balzámu, 
který bude proudit mezi lidmi jako křišťálově čistá voda. 

18 Velká je tvá radost, Izraeli, protože jsi viděl, že jsi mohl přinést útěchu 
zarmouceným srdcím a že ti, kdo byli skleslí bolestí, se cítili povzbuzeni tvým 
slovem, když jsi je vybavil. Blahoslavení jste vy, kteří takto plníte svůj úkol. 
Pokračujte v boji, abyste lidem přinesli mé milosrdenství. Přicházím se svým 
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slovem, abych vás v tomto boji povzbudil. Učím vás budovat a obnovovat to, co 
lidstvo svým materialismem časem zničilo. Tvůj duch zná dobu, ve které žije, učí 
se lépe a lépe odolávat zkouškám, které ho na jeho cestě potkávají, protože jeho 
víra a láska k mému Dílu jsou velké. 

19 Milované děti, na konci vašeho boje vám dám odměnu. Zatím nevíte, kdy 
a jak se to stane, ale vpravdě vám říkám, že Mé slovo se naplňuje a že jsem vám 
nabídl zaslíbenou zemi, kde zažijete blaženost, osvěžení a štěstí. Plně pocítíš Můj 
pokoj, protože pak tvůj duch zvítězí. 

20 Znovu vám ukazuji cestu, po které musí váš duch jít; na ní je mé světlo, 
ctnosti a duchovní ideály, s nimiž musíte jít svou cestou. V této době jsem přišel s 
plamenným mečem - ne abych zabil ducha, ale abych bojoval s temnotou, která se 
kolem vás rozšířila. 

21 Hle, toto je síla Mého Slova, kterou před vámi zjevuji ve skutcích lásky! 
Svědčím jím o sobě. Dělám zázraky v každém srdci, abych vás proměnil v děti 
světla, neboť váš Otec je Světlo a nekonečná Moudrost. Každému dávám své 
slovo, které je zákonem. Uvědomte si však, že vás svou mocí nenutím, abyste ji 
poslouchali, a viděli v Mém Slově bič, který zraňuje vaše srdce. Copak nevíte, že 
Já jako Otec nechci pro své děti bolest? Uvědomte si, že vás očišťuji Svým 
učením a uzdravuji vás z ran, které přede Mne přinášíte, a jestliže vás Mé slovo 
na chvíli soudí, je to proto, že jsem dokonalá spravedlnost, a tak vás ušetřím 
bolesti, kterou si sami způsobujete, když zapomínáte na plnění Mého zákona. 

22 Chci, abyste byli duchovně svobodní. Nepodléhejte však rozmařilosti, k 
níž vás podněcuje tělo, neboť jsem vám je svěřil, aby bylo ochotným nástrojem, 
který podporuje vaši duši v jejím vzestupném vývoji. Stala se však otrokem toho, 
komu má vládnout. Učím vás svým slovem, abyste se nenechali strhnout bouří 
svých vášní a uměli se ovládat. 

23 Můj lide, miluj mě a vydávej o mně svědectví v každém svém skutku. 
Praktikujte ctnosti a šiřte mé světlo. Dávám mu proudit do tvého ducha a živím ho 
chlebem věčného života; hoduje na ovoci života, přijímá mou moudrost. To je 
podstata mého slova. Připravili jste svá srdce jako čistý kalich a já do něj 
nechávám kapku po kapce proudit svou Krev. 

24 Můj lide, pochop alegorický význam mého slova a osvěž se jím. 
25 Tvé hmotné oči nemohou vidět mou zářivou tvář, ale rozumíš mi díky 

slovu, které přijímá tvůj duch. Mé Slovo je vibrace, která udává rytmus všemu 
stvořenému, takže vše je v dokonalé harmonii. Tak se váš duch podvolí síle mého 
Slova, abyste mohli dosáhnout brány spásy a poté zaslíbené země. 

26 Zde je má přítomnost! Hle, moc mého Ducha se ve vás stala zákonem, 
zákonem, který vám říká: Milujte se navzájem. Tímto neviditelným zákonem 
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spojuji všechny své děti. Nechám ze všech srdcí vyšlehnout plamen lásky, aby 
všichni splynuli v jeden ideál. 

27 Váš Mistr vám přináší poselství míru a spásy, na které jste tak dlouho 
čekali. Jen já vám mohu svým učením pomoci najít cestu, která vás dovede do 
duchovního domova. 

28 Slyšíte mé slovo lidskými rty. 
29 Co potřebujete k tomu, abyste prošli cestou spiritualizace? Budete-li mít 

lásku, povznesete se velmi vysoko, a budete-li mi důvěřovat, nebudete ve svém 
životě klopýtat a schopnosti léčit, mluvit a přesvědčovat, které jsou ve vás, se 
rozvinou, a to vše bude sloužit pokroku vašeho ducha. 

30 Všichni můžete jít v mých stopách, neboť jste všichni vybaveni k tomu, 
abyste mohli vystoupit a dosáhnout mě. Kdo vám řekl, že někteří se tam dostanou 
a jiní ne? 

31 Nestvořil jsem duchy různých hierarchií; všichni jsou stvořeni stejným 
způsobem a všichni máte Mé božské pomazání. Dnes však nejste všichni čistí, 
jako když jste byli stvořeni, a proto vám říkám, že se musíte očistit. Chci totiž, 
aby to, co vychází z vašich srdcí, bylo čisté, abyste byli poslušní mých vnuknutí, 
aby vaše práce byla nezištná a aby se vaše spravedlnost odrážela ve všech vašich 
skutcích. Sobeckost nebo závist nejsou projevy vznešeného ducha. Až očistíte své 
srdce a uvolníte prostor pro světlo, budete připraveni zveřejnit mé dílo a teprve 
pak se můžete stát hlasateli, věštci a proroky pravdy. 

32 Můj univerzální paprsek osvěcuje ducha lidí, očišťuje je a povznáší, neboť 
chci, abyste byli nad pouhými lidmi a konali zázraky, jak jsem vás učil. 

33 Pamatujte, že jsem laskavý a že jsem vaše skutky neodsuzoval. Dávám 
vám svou pomoc, přicházím na pomoc těm, kdo trpí, těm, kdo sešli z cesty, a 
neodsuzuji je, protože stále mohou činit pokání a vyhnout se novým pádům. 
Nikoho jsem neodhalil, pouze jsem vybavil vašeho ducha, abyste cítili 
odpovědnost za každý svůj čin a abyste se mohli povznést tím, že napravíte své 
prohřešky a budete od nynějška stavět na pevných základech. 

34 Uzdravujte nemocné skrze víru a lásku. Rozvíjejte své schopnosti, abyste 
poznali, kolik milostí jsem vám připravil, a neříkali, že to, co od vás žádám, je 
nad vaše síly. 

35 Upřímně si přejte mou přítomnost a vydejte se na cestu plni síly, kázat 
lásku. Učte a dokazujte, že láska může nemocnému člověku navrátit zdraví, 
protože je nejmocnějším známým lékem. 

36 Pozvedněte svého ducha a myslete na miliony nemocných lidí na světě a 
vylijte na ně balzám své modlitby. 

37 Kristus není mrtvý; žije věčně, aby duším dával život a vzkříšení. Jestliže 
jste ke mně přišli s utrpením, a když opouštíte toto místo setkání, hledáte svou 
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bolest a už ji nenacházíte, je to proto, že jste pronikli do mého Slova a našli v něm 
uzdravující balzám, který vám navrátil zdraví a pokoj. 

38 Přišel jsem v tomto čase, abych vám ukázal svůj Zákon navzdory nevíře 
lidí. Ti, které jsem si vyvolil, aby spolu se mnou tvořili Mé apoštolstvo, uvěřili, 
když slyšeli Mé Slovo, a jejich víra je neotřesitelná. Ale ti, kdo po Mém vyslyšení 
odešli a popírají, že jsem to Já, kdo se dává poznat, již nesou ve svém duchu sémě 
Mé lásky a dříve či později se ke Mně vrátí. 

39 Kdybyste byli kvůli mé věci špatně posouzeni a byli přesvědčeni, že jste 
se mýlili - co byste odpověděli? 

40 Říkáš mi, že mě budeš následovat až do konce, že jsi ve svém srdci 
zažehla světlo lásky a že sneseš i ty největší zkoušky, abys o mně vydala 
svědectví; a já ti dávám vytrvalost, protože se zvednou velké bouře, aby zhasly 
světlo tvé víry. 

41 Pokud ukážete na svůj prostý a poctivý život jako na svědectví této pravdy 
a necháte Ducha mluvit s autoritou, obhájíte svou víru a oni mi uvěří. 
Nejsilnějšími zbraněmi, kterými můžete porazit své nepřátele, jsou láska, rozvaha 
a spravedlnost. Respektujte víru svých bližních, ale v jejich duchu si dělejte 
legraci. Buďte pokorní a nedělejte si kvůli mému učení nepřátele. Všichni říkají, 
že poslouchají má přikázání a konají skutky, které jsou přede mnou nedůstojné. 
Připravte se a nejednejte v rozporu se svými povinnostmi. Skrze vás budu mluvit 
k lidstvu, neboť každý z mých vyvolených bude mluvčím mého učení, vyslancem 
dobré vůle. 

42 Chcete-li, aby mě vaši bližní přijali, noste mě s sebou ve svatyni svého 
srdce. Nechávám knihu své pravdy otevřenou, aby si ji mohl přečíst celý svět. 

43 Chci vás zanechat duchovně připravené před rokem 1950, chci vám dát 
svůj pokoj, když se s vámi loučím. Je mou vůlí, abyste získali právo obdržet mé 
poslední příkazy a pokyny. 

44 Po onom roce, v němž bude 144 000 lidí označených ohněm mé lásky 
sjednoceno, jedni hmotně, druzí duchovně, budou vybaveni a nebude lidské moci, 
která by jim mohla vzít mnou udělené duchovní dary nebo jim poskytnout jiné 
dary. 

45 Požehnaní jsou ti, kteří se do této doby zduchovnili, kteří umožnili své 
duši rozvíjet se cestou vzhůru, neboť budou připraveni na dobu proměny, která 
vás čeká, a budou dostatečně silní, aby se postavili sektám a náboženským 
společenstvím. 

46 Upozornil jsem vás na své učení, které je jako povzbuzující proud 
vycházející ze mne. Nikdo nebude schopen zastavit její průběh. Stéká z vysoké 
hory, aby zúrodnila žíznivou zemi. 
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47 Jsem s vámi a nemusíte se ničeho bát. Moje inspirace proudí věčně a 
navždy se mnou můžete živit. Stejně jako onen anděl vám dnes říkám: Sláva 
Bohu ve vědomí oduševnělého člověka a mír na zemi lidstvu, které se snaží 
nastolit mír ve světě. 

48 Milovaní lidé, vlévám do vás očistný oheň svého Slova, abyste měli sílu, 
světlo a život. Posílám vám své myšlenky prostřednictvím tohoto hlasového 
nosiče, aniž by mohly být poskvrněny, když jím procházejí. Božství není 
poskvrněno, když se projevuje skrze lidský mozek, i když není oduševnělé. 

49 Musím často opakovat své učení, aby "poslední", kteří přede mnou 
neustále přicházejí, udělali první krok a od tohoto okamžiku, od této první lekce, 
poznali podstatu tohoto projevu. 

50 Vězte, že ti, kdo se milují, spolu mohou komunikovat i na největší 
vzdálenosti: Miluji tě a ty mě také. Pro ducha neexistují žádné překážky; na své 
cestě životem máte mnoho příležitostí to zažít. Učíte se mě milovat a jsou chvíle, 
kdy cítíte, že jste dosáhli pravé lásky, kterou jsem vám určil, aby osvítila vaše 
srdce a dala vám sílu na vaší cestě životem. 

51 Nežádám vás, abyste dělali to, co neznáte nebo čeho nejste schopni. 
Kdybych to udělal, byl bych k vám nespravedlivý. Pokud někdo ví, jakého stupně 
vývoje jste dosáhli, jsem to já. Všimněte si, že vás nežádám, abyste se Mnou 
rozmlouvali z ducha do ducha, aniž byste se na to předem připravili. Dávám vám 
tuto přípravu, když s vámi komunikuji prostřednictvím hlasatelů, jejichž mozkem 
vám posílám svá učení. 

52 Učte se naslouchat, učedníci, neboť naslouchat není totéž co slyšet. 
Všichni slyší, ale je jen velmi málo těch, kteří umějí naslouchat, a jen tak lze 
pochopit pravdu mého učení. 

53 Vězte, že Mistr na sebe bere tuto starost o duchovní sblížení mezi 
člověkem a jeho Bohem, když vám posílá své myšlenky, aby vás osvítily, když 
budou zářit dolů. Jazyk, který vychází ze rtů vysílačů, je navenek až příliš prostý, 
ale jeho smysl je dokonalý jako smysl vašeho Otce, který vám ho posílá. Smysl 
tohoto díla přesahuje to, co si představujete a chápete, a proto si jej představujte 
jako božský, velký a věčný. Je víc než útěchou pro unavené, víc než balzámem 
pro nemocné. Je to nejvyšší dar pro ducha, který vám dává štěstí z lásky k Bohu a 
který vám dává poznání pravého života. 

54 Vězte, že ten, kdo chápe a poznává něco z toho, co je vyhrazeno těm, kdo 
duchovně povstávají, nemůže již svého ducha odtrhnout od světla, které mu bylo 
zjeveno. Ať už vstoupí do neznámých světů, nebo se znovu a znovu vrací na zem 
- to, co kdysi přijal jako božskou jiskru světla, vždy znovu povstane z nejčistšího 
nitra jeho bytosti jako předtucha, jako božská inspirace. Občas ožije jako sladké 
probuzení nebo jako nebeská píseň, která zaplaví srdce rozkoší, jako touha vrátit 



 

21 

se do duchovního domova. To je to, co mé učení znamená pro duše, které se 
vracejí do tohoto života. Duch zdánlivě zapomíná na svou minulost, ale ve 
skutečnosti neztrácí znalosti mého učení. 

55 Těm, kteří pochybují, že k vám v této chvíli a v této podobě promlouvá 
Božské "Slovo", říkám, že pokud Mi nechtějí dát toto jméno, pokud nechtějí toto 
Slovo přisoudit Božskému Mistru, měli by se ujmout významu tohoto učení a jít 
na dřeň každé jeho myšlence; pokud při přemýšlení o tom, co slyšeli, dojdou k 
závěru, že obsahuje světlo a pravdu pro lidstvo, měli by ho použít jako měřítko 
pro své kroky na zemi a proměnit jím svůj život. 

56 Vím, že vám předávám pravou moudrost; to, čemu lidé věří, nic nemění 
na Mé pravdě. Je však nutné, aby si člověk byl jistý tím, čemu věří, co zná a co 
miluje. Jen proto se někdy ve Svých projevech snižuju na úroveň lidí, aby Mě 
poznali. 

57 Těm, které již nazývám učedníky, musím říci, že mají svatou povinnost 
učit a přivádět k pochopení této nauky ty, které nazývám "malými dětmi", neboť 
ještě nechápou, co vidí a co slyší v Mém učení. Aby byli Mými učedníky, nestačí 
jen rozumět, ale musí také cítit. Je totiž mnoho těch, kteří sice dostatečně rozumí 
učení, které jsem jim dal ve svém Slově, ale nejsou schopni oslovit ty, kteří dosud 
nebyli schopni pochopit Boží učení. Uvědomte si, že mé děti často potřebují vaše 
vysvětlení a vaše zkušenosti. Vzdělávejte se, abyste je mohli učit, a zažijete, jak 
se v nich rozvíjí víra a ve vás dar Slova. Měli byste v sobě zažehnout hlubokou 
víru, která má také rozum a pochopení. 

* Zde je třeba připomenout, že v dřívějších dobách, a dokonce i dnes, byly a jsou 
mnohé zákony neznámé. Kvůli nevědomosti a omylům vznikl rozpor mezi vírou a 
poznáním, mezi náboženstvím a vědou. Tento rozpor odstraňuje nauka o duchu, 
protože místo "slepé" víry umožňuje víru založenou na duchovním poznání a vhledu 
─ víru poznávající, a tím i vědu rozšířenou a osvícenou směrem k duchovní a 
nadpozemské skutečnosti. 

58 Není pravda, že jste všichni tvrdého srdce. Často jsem vás viděl plakat 
kvůli druhým a zažil jsem, jak vaše srdce trhá cizí bolest. 

59 Tato éra byla zahájena projevem Mého paprsku skrze orgány mysli*, 
které k tomu byly vybrány, protože v sobě nesly toto poslání. Nemyslete si, že 
byli vybráni kvůli své čistotě, protože kdyby tomu tak bylo, nenašel bych ani 
jednoho. 

* Schopnost myšlení a mluvení "nositelů hlasu". 

60 Uspokojte se mým božským posílením a ciťte se v bezpečí, protože jste se 
mnou. Zítra, až se vaše srdce probudí k lásce a bude oživeno pocitem lásky k 
bližnímu, ať bez ustání dělá vašemu bližnímu to, co jsem já dělal jemu. 
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61 Vzpomeňte si na onen den plný světla a radosti, kdy se poprvé sešli 
učedníci tohoto díla. Bylo 1. září 1866, když se Eliášovo světlo rozlilo jako 
inspirace na ty, kdo se shromáždili kolem Roqueho Rojase*. 

* Jméno tohoto prvního hlasujícího a zmocněnce se vyslovuje "Roke Rochas" 
(švýcarské "ch"). 

62 Toho dne byli vysvěceni ti, kteří se měli stát prvními vůdci a prvními 
nositeli hlasu. Byl to den plný inspirace, zjevení, slibů a smluv. 

63 Tito učedníci se cítili duchovně přeneseni na Sinaj nebo horu Tábor, 
vzpomínali na velká zjevení první a druhé éry. A nemýlili se ve své předtuše, 
neboť duchovní přítomnost Mojžíše, má přítomnost a přítomnost Eliáše byla s 
nimi, stejně jako byla na hoře Tábor v duchovním vidění, které viděli někteří z 
mých učedníků - zjevení, které lidé nazývali "Ježíšovo proměnění". 

64 Vám, kteří mě dnes posloucháte, říkám vpravdě, že je s vámi duchovní 
přítomnost Mojžíšova, má a Eliášova. Co měli lidé druhé éry, co vy nemáte? 
Máte stejnou víru jako oni, stejně jako vám říkám, že je mezi vámi nedokonalost 
a hřích, stejně jako tomu bylo v té době. 

65 Zde je přítomnost tří poslů: Mojžíše, Ježíše a Eliáše - duchovní 
přítomnost, neviditelná lidským očím a vnímatelná pouze smysly ducha. Proto 
vám říkám: Připravte se na to, abyste se mohli těšit ze světla, které se v tuto chvíli 
rozlévá na vašeho ducha. 

66 Otevřete své srdce a pociťte v něm Mojžíšovu přítomnost. Staňte se 
vnímavými a slyšte jeho duchovní hlas, který vás povzbuzuje k další cestě, stejně 
jako on povzbuzoval svůj lid, když poprvé přešel poušť. 

67 Mojžíš v Otcově lůně nezahálí, jeho Duch působí bez ustání a způsobuje, 
že hlas Zákona je slyšet v každém duchu. Říká vám, abyste byli pravými dětmi 
víry, abyste mohli dosáhnout země zaslíbené duchu. 

68 Lidé, uchovejte si ve svých srdcích lekci, kterou jste slyšeli, abyste se 
mohli stále těšit z mé duchovní přítomnosti, která vás provází po celou dobu 
života. 

69 Modlete se, neboť přijímám vaše myšlenky, a dokud vaše přímluva trvá, 
zasypávám lidstvo svým požehnáním. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 144  
1 Pozvedněte svého ducha a překročte prahy hmotného, abyste se spojili s 

mým Božským Duchem. 
2 Proč chcete svého ducha podřídit zemi a připravit ho tak o duchovní 

radosti? Nezapomeňte, že patří do jiného světa. 
3 Nechť tvůj duch vstoupí do mé svatyně, aby se tam nasytil světlem a byl 

pak průvodcem tvých kroků, mistrem a vnitřním soudcem. 
4 Tyto zástupy lidí, kteří zde naslouchají Mému Slovu, otevřely v této době 

své duchovní oči světlu, neboť dosud žádný člověk nekázal s takovou čistotou, 
pravdou a upřímností, s jakou jsem vám dával svá poučení. Ve všech dobách lidé 
falšovali Mou pravdu a skrývali před lidstvem Můj zákon. 

5 Viděl jsem, že učení, které jsem vás učil ve Druhé éře, je skryté, 
nedokonalé a není vykládáno podle duchovního vývoje, který máte dnes, ale 
podle chápání lidí před mnoha staletími. Přesto jsem k vám přišel, a když jsem 
vás viděl hladové, dal jsem vám "chléb" v hojnosti, abyste se nasytili a potom ho 
předali lidem, kteří teprve přijdou. 

6 Pamatujte, že vás čeká nový čas, že mé slovo skončí a že zůstanete sami s 
mým učením. Když se tedy budete umět připravit, budete o mně moci mluvit. 
Jestliže však navzdory svému poznání upadnete do pokušení, jestliže překroutíte 
mé slovo nebo je nebudete správně vykládat, pak mé učení na vašich rtech nebude 
potravou pro vaše bližní. 

7 Ještě je čas, abyste se modlili a připravili se na svou povinnost. Nečekejte, 
až vás postihne má spravedlnost, nečekejte, až vás bude bičovat bolest a válka 
jako ty vaše bratrské národy, které zalévají pole krví a zanechávají domovy v 
bídě. Podporujte svůj národ modlitbami a nedovolte, aby byl zničen jako 
Jeruzalém. Pěstujte svými skutky zahradu, jejímiž květy jsou odpuštění, láska, 
modlitba a láska. Tato zahrada začne ve vašich srdcích a skončí ve vašich duších. 
Věnujte několik okamžiků dne rozjímání, ať se váš duch povznese, aby vás 
oslovila má inspirace. Vidíte, že nemáte po ruce žádné knihy, a jen díky této 
inspiraci budete moci v této době přijmout světlo. Pamatujte, že přijde chvíle, kdy 
budete muset vydat svědectví o mé pravdě, a že se pak budete muset uchýlit ke 
knize, kterou máte ve svém srdci. Naučte se číst tuto neviditelnou knihu, aby se 
vaše mysl nezatemnila. Ponořte se do sebe, aby hlas vašeho ducha zazněl na 
vašich rtech. 

8 Každé náboženské společenství a každá sekta se připravuje, protože 
očekává blízkost konfrontace. Budeš stát mezi nimi, ale pak budeš vybaven, 
neboť použiji tvůj intelekt, abych se dal poznat. 

9 Dnes tě vidím ještě slabou, neboť když jsi přijala nevděk svých bližních 
jako poděkování za své skutky lásky, tiše jsi plakala a řekla jsi mi: "To je ten kříž, 
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který jsi mi vložila na ramena?" "To je ten kříž, který jsi mi vložila na ramena?" 
odpověděla jsem. Na to vám odpovídám další otázkou: Zapomněli jste už na 
Ježíšův příklad mezi lidmi? Pokud tě svět zraní, neobviňuj mě, slituj se nad ním, 
já ti ránu zase zacelím. 

10 Ať si lidé myslí, že jsi chudý; jsi-li pokorný, učiním tě velkým v duchu. 
Mlčte, kdykoli můžete, ale tvrdě pracujte. Vydejte o mně svědectví, neboť i já 
vydám svědectví o vás. 

11 Pokud váš duch cítí potřebu vzlétnout, je to proto, že jsou chvíle, kdy se v 
tomto světě cítí cizí, kdy se cítí jako cizinec. Chápe, že jeho pravá vlast, jeho 
domov, leží na onom světě. 

12 Dvanáct izraelských kmenů je rozptýleno po celém světě. Spojí se při 
plnění svého poslání, i když jsou od sebe vzdáleni. V očekávání mého nového 
zjevení pátrají v nekonečnu. Proroctví se však naplní a oni spatří světlo. Mezi 
nimi jsou velcí duchové, ti, kteří mají vycvičenou mysl, srdce s velkou 
ušlechtilostí a silnou inspirací. Mnozí z nich k vám přijdou a vy budete žasnout 
nad jejich vysokou duchovností - ačkoli mě v tuto chvíli ještě neslyšeli. Nenechte 
se překvapit vaší malou přípravou. 

13 Blíží se doba, kdy se objeví společenství, která vás překvapí svou 
duchovností a rozvinutím svých duchovních darů, a kdy se objeví proroci, neboť 
světlo mého Ducha svatého ozařuje každého ducha a každou inteligenci, aby jí 
odhalilo dobu, ve které žije, a každému z nich naznačilo jeho poslání. 

14 Brány tohoto národa se brzy otevřou, aby poskytly útočiště mužům a 
ženám, kteří přijdou z cizích národů. Všichni s sebou přinesou hlad, bolest a 
nouzi a u vás najdou teplo, chléb a útěchu. Připravte svá srdce, aby je přijala s 
láskou. 

15 Kolik z vás bude muset odejít do cizích zemí a pak budete muset spoléhat 
na to, že vás přijmou jako bratry! 

16 Až od vás odejdu, vytvoříte jedno srdce. 
17 Mluvte spolu s duchy světla: "Sláva na výsostech Bohu a pokoj na zemi 

lidem dobré vůle." Tak zní píseň chvály andělů. 
18 Lidé, připravte se naslouchat mým slovům s naprostou oddaností, pak si 

uvědomíte, že je to milost, že jste opět spatřili světlo Mistra. Moje inspirace se 
stala lidským slovem a hledá duše, které ji potřebují nebo žízní po světle. Sladká 
útěcha, která vám byla kdysi slíbena, se skrývá v podstatě tohoto pokorného a 
něžného slova, které se vás snaží přesvědčit. Je v ní nebeská vůně a srdce se při ní 
rozbuší rychleji, jako se rozbušilo srdce mých učedníků z druhé éry v noci 
Poslední večeře. 
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19 Vítejte u mého vyučování. Přicházíte kvůli zaslíbení spasení, přicházíte 
kvůli Slovu, které vám ukazuje pravý život. Vezměte si mě za příklad, milujte 
svůj kříž, líbejte kříž svého života, žehnejte vůli svého Otce. 

20 Říkám vám, abyste milovali svůj kříž, protože pokud se proti němu 
vzpouzíte, zatímco ho nesete na svých bedrech, bolest vám v srdci vyryje 
hlubokou ránu. Svůj kříž vskutku miluji, ó lidé, ale víte, jak nazývám svůj kříž? 
Můj kříž tvoříte vy, lidé, které tolik miluji. 

21 Nebudeš se rouhat těžkému putování; každá nová bolest je novým světlem 
ve tvém srdci, každá zkouška způsobí, že ve tvé bytosti vyraší květy zkušenosti. 
Rozumíme: Když vás zasáhne bolest, je to proto, že ji potřebujete. Musíte také 
pochopit, že když se vás zmocní radost, potřebovali jste ji i vy. 

22 Blahoslavení jsou ti, kdo skrývají své utrpení a dělí se o všechny své 
radosti se svými bližními, i když jsou velmi malé. 

23 Blahoslavený je ten, kdo přijímá bolest a ví, že ho zdokonalí a dovede na 
vrchol, protože si uvědomil, že bolest je dědictvím člověka a že ho očistí, aby se 
mohl vrátit k Otci. 

24 Poskytl jsem člověku všechny potřebné prostředky, aby si s nimi 
prostřednictvím skutků lásky vybudoval žebřík, který ho dovede až ke mně. Dal 
jsem mu jako dědictví svou moudrost a lásku. Protože však těchto darů nevyužil, 
nastoupila bolest, která zaplnila prázdnotu. 

25 Kolébka je počátkem lidstva, hrob je jeho koncem, a vidím, že v období 
své existence, které tyto dva krajní okamžiky spojuje, více trpíte, než se radujete. 
Pláčeš, když se narodíš, dokud žiješ, a nakonec, když zemřeš. Já, který následuji 
tvé kroky, tě chci a musím zachránit. Mé učení je hlasem, který vás volá k 
nalezení cesty míru. Můj zákon byl vždy zákonem spravedlnosti, lásky a míru. 
Ukázal vám cestu a umožnil vám, abyste se zachránili. 

26 Mnozí lidé této doby, když v mém učení slyší často opakovat slovo láska, 
si řeknou: "Co je to asi za lásku, že tak vytrvale kážou?" A já se ptám: "Co je to 
za lásku?" "Láska? Moji následovníci pak musí konat skutky, které vysvětlí a 
objasní, co je láska, kterou jsem vás učil a inspiroval. Také ve Druhém věku se 
mě lidé ptali, jaká je podstata lásky, o níž Ježíš tolik mluvil k lidem; Mistr, který 
si právě sedl k růžovému keři, jehož květy byly suché a uschlé, je při kázání 
pohladil rukou a ty květy pod vlivem jeho pohlazení ožily a všichni, kdo ho 
obklopovali, byli takovým zázrakem opravdu dojati. Něco takového se stane i v 
lidských srdcích, když budou umět milovat jeden druhého. Růžové keře znovu 
rozkvetou a uschlé růže ožijí. 

27 Ne všichni lidé budou mít stejný názor, až se jim dostane tohoto světla, 
protože období vývoje není u všech lidí stejné. Někteří stráví na cestě života více 
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času než jiní; vězte také, že všichni lidé jsou opoždění v poznání a v rozvoji, 
protože se odchýlili od cesty rozvoje. 

28 Člověk žije dlouho, ale ze svého života má jen malý užitek, a to proto, že 
přikládá největší význam materiálnímu uspokojení a pohrdá uměním žít s láskou a 
spravedlivě. 

29 Přináším světu novou lekci, která bude jako božský déšť, jenž oživí uschlá 
srdce a oživí stagnující nebo nemocné duše. 

30 Pamatujte, že jsem vám řekl: "Proste a bude vám dáno." Proto přicházíte s 
mnoha žádostmi. Nyní vám však říkám, abyste se naučili prosit a přijímat: Pros s 
pokorou a přijímej s pokorou. 

31 Tvé srdce mi říká: "Mistře, jak často si myslíš, že jsme tě urazili svými 
hloupými a nevědomými žádostmi?" Ale říkám vám, že jste mě neurazili, když 
jste to udělali z nevědomosti. 

32 Kvůli vašemu nedostatečnému poznání se opět prokazuji jako Mistr mezi 
vámi, a tak jsem zde a s láskou učím a opravuji své učedníky. 

33 Uděláš dobře, když si pospíšíš na mé volání, neboť všechny osudy jsou 
založeny ve mně. Není to svět, kdo vám je ukládá, ani zákony země, které určují 
váš osud. Vaše svoboda vůle má také své hranice, člověk není nezávislý. Já jsem 
jediný nezávislý, v jehož bytí je založeno vše, co bylo stvořeno. Přesto ti říkám, 
že toužím po tvé dokonalosti. 

34 Proč vás vidím, jak sklesle kráčíte životem jako neúspěšní? Pozvedněte 
svou tvář, věřte ve svůj osud, vždy se dívejte dopředu, protože tam, na obzoru, mě 
uvidíte. 

35 Lidstvo, uznejte mé učení. Duchovnost, kterou vám předává, vám umožní 
slyšet můj hlas ve chvílích osamělosti nebo bolesti. V hodinách zkoušek vám dá 
neznámou sílu, a když vás hovor světa unaví a v srdci pocítíte smutek, uslyšíte 
nebeský koncert z nekonečna. Až se pak probudíte z vytržení, zeptáte se: "Z jaké 
knihy jsem se to naučil?" Já vám však řeknu: "V knize mé moudrosti a mé lásky". 

36 Když se tak stane, budete mít dialog mezi duchy. Pak vstoupíte do chrámu 
Páně. 

37 Váš duch musí stoupat, aby vás tělo posilovalo a podporovalo v boji o 
život. Kdybyste mi skutečně důvěřovali, nemuseli byste marně klepat na dveře 
svých bližních, jejichž srdce jsou téměř vždy uzavřena vstřícnosti. 

38 Moje učení kuje vašeho ducha. Spolupracujte se svým Otcem, 
vychovávejte srdce svých dětí v mém učení. 

39 Dnes jste mými učedníky, zítra budou vašimi dětmi. 
40 Pomyslete na ty, kteří ztratili otce, když byli ještě dětmi. 
41 Pomyslete na ty, kteří nikdy nezažili něhu matky. 



U 144 

27 

42 Jedině cesta mého Zákona jim může nahradit jejich nedostatek a dovést je 
k bráně spásy. Proto je moje znamení nezničitelně vtisknuto do všech cest tvého 
života. 

43 Milovaný lide, zítra, až se roznese zpráva, že jsem byl s vámi, přijdou se 
vás ptát zástupy. Jestliže v té době bude život ve vašich domovech čistý a vaše 
oddanost Otci bude taková, jak jsem vás učil, nemyslíte, že to bude nejlepší 
odpověď, kterou můžete dát, a nejlepší důkaz, že jste slyšeli Mé slovo? 

44 Jak málo je v této době, kdy jsou i vzduch, země a voda otráveny zlými 
skutky lidí, těch, kteří nejsou nakaženi zlem nebo temnotou! 

45 Kdo z vašich bližních, až se setká s komunitou žijící ve ctnosti a míru, 
bude moci popřít, že je Otec učil? Sesazení panovníci mohou přijít oplakávat svou 
ztracenou moc a v lůně tohoto lidu mohou znovu nabýt klidu, když si uvědomí 
falešnost pozemských marností. Budou přicházet duchovní ze sekt a 
náboženských společenství, kteří, až zakusí duchovnost tohoto shromáždění a 
jeho uctívání Boha plné upřímnosti, pocítí v srdci soud svého vlastního svědomí, 
které jim bude vyčítat jejich chyby. 

46 Tento lid patří Pánu, který rozezní svůj hlas nad všemi národy země a 
podmaní si je světlem pravdy, a jakmile si je podmaní, učiní je součástí této 
rodiny, neboť všichni duchové jsou dětmi Božího lidu. 

47 Dnes víš, komu nasloucháš, a připravuješ svého ducha, aby v něm přijal 
tento nebeský chléb. Připravte svého ducha, protože ten, kdo vás učí, není lidský 
učitel. Není učenec, filozof, vědec ani král na zemi, a přesto je víc než všichni 
dohromady. Před vámi je otevřena kniha, která vás učí cestě k dokonalosti. 

48 Moji učedníci to všechno vědí, ale ti "poslední", kteří právě přicházejí, 
jsou překvapeni, že Mě nacházejí uprostřed této hmotné chudoby, a pak je třeba 
jim říci, že na zemi nic nevlastním, a když jsem přebýval mezi vámi, žil jsem v 
pokoře, protože jsem vás tak učil chápat, že Mé království není z tohoto světa a že 
to, co hledám, jsou lidská srdce. "Korunu", kterou vidíte na mé hlavě, jsem si 
nenasadil já sám, ale lidé, a byla z trní. 

49 Přijďte ke mně a svěřte se mi se svými touhami, vyznejte své slabosti a 
požádejte mě o sílu. Tady jsem s vámi, nevzdaluji se od svých dětí a následuji 
vás, kamkoli jdete, neboť i když jdete do vězení, jsem tam, abych vás potěšil. 
Když se vydáš na dlouhou cestu, máš Mou společnost. Když onemocníte, máte 
mě v čele jako ošetřovatele a lékaře. Když jsi osamělý, dávám ti pocítit svou 
přítomnost. 

50 Poznejte mě zde, když pečuji o své sémě. Neúnavně k vám mluvím od 
chvíle, kdy Eliáš ústy Roque Rojase oznámil nový čas. Mnozí opustili osivo a 
nářadí, ale já pokračuji v práci na svých polích. Pokud se však někteří domnívají, 
že takto budu komunikovat vždy, mýlí se, neboť čas, kdy Mě uslyšíte v této 
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podobě, se již zkrátil. Je nutné, aby tento projev skončil, abyste se mohli začít 
oduševňovat, spojit se přímo s mým Duchem a mohli spatřit svého Pána na 
oblaku svého duchovního povznesení. 

51 Nejste ještě znepokojeni absencí tohoto slova? Už jste nashromáždili dost 
pro sebe a pro své bližní? Nebo si myslíte, že tato práce skončí v den mého 
odjezdu? 

52 Odstraňuji zbožné formy, obřady a tradice, abyste se v příštích dobách 
mohli omezit na plnění Zákona a nejednali jako v dobách minulých, kdy jste 
veškeré své nadšení věnovali tradicím a slavnostem a Zákon nechali stranou. 

53 Nevíte, jak moc Mojžíšův duch na onom světě plakal, když viděl nevěru a 
slabost lidu, který tolik miloval. Jeho sémě bylo později napojeno Spasitelovou 
krví. 

54 Jak jsem našel lidi, kterým jsem odkázal dědictví ve jménu jejich otců? 
Rozdělená, rozdělená na dvě království (Judsko a Galileu), která se navzájem 
považovala za cizí. Přišel jsem je sjednotit, a nejen je, ale všechny národy země. 
Vše, co jsem si přinesl, jsem zde zanechal; ze světa jsem si odnesl jen nevděk a 
bolest. Zanechal jsem světu své Slovo jako věčné dědictví a také svou Krev, která 
byla prolita do poslední kapky. Mé tělo kleslo do země a svého ducha jsem vylil 
mezi své apoštoly. To byl můj testament. Po mém odchodu mě lidé uznávali. Mé 
semeno vyklíčilo a rozšířilo se do dalších národů. Moji pronásledovatelé byli 
později mými vojáky. Ti, kdo se mi rouhali, mi později žehnali. 

55 Rozkvět křesťanského semene znamenal pro národy éru míru a morálky. 
Ctnost přinesla ovoce, cílem a ideálem bylo nebe. Později se vrátila slabost, 
jediné zdánlivé dodržování mého učení - naplnění, které klame svět slavnostmi a 
nádhernými obřady, které na lidi dělají dojem, ale neuspokojují Otce ani 
nepovznášejí ducha. 

56 Chaos se vrátil, protože neexistuje ctnost, a kde není ctnost, nemůže být 
ani pravda. Důvodem není to, že by zákon, který Otec dal Mojžíšovi, neměl 
žádnou platnost, ani to, že by se Ježíšovo učení vztahovalo pouze na minulé časy. 
Oba zákony jsou svým duchovním obsahem věčné, ale uvědomte si, že jsou jako 
pramen, jehož vodu nikdo není nucen pít, ale že každý, kdo k tomuto prameni 
lásky přistupuje, tak činí ze své vlastní svobodné vůle. 

57 Poprvé jsem dal lidem Zákon, aby v něm všechny kmeny žily sjednocené. 
Když jsem však přišel, našel jsem je rozdělené, špatně se posuzující, znesvěcující 
můj Zákon a upadající do modlářství. 

58 Mé učení o lásce přišlo později, aby sjednotilo všechny národy v jednom 
zákoně. Ale teď, když se vracím k lidstvu, vidím, že je opět rozděleno na sekty, 
náboženské komunity, ideologie a teorie. Každý z nich praktikuje svou víru podle 
svých představ nebo výhodnosti. Všichni tvrdí, že milují téhož Boha, a přesto jsou 
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odděleni. Ale já vám říkám: Kdo nemiluje svého bližního, nemiluje mě. Je 
pravda, že ne všechny duše jdou stejnou cestou, protože mají různý stupeň 
vývoje, ale který člověk, který zná Mé zákony a Mé učení, neví, že jejich 
podstatou je vzájemná láska? Mnozí si říkají křesťané, ale znovu vám říkám, že 
kdo nemá lásku, nemůže být křesťanem. 

59 Vpravdě vám říkám, že svět nezná mnoho duchovních nauk Mého učení, 
neboť místo aby hledal výklad Mých nauk a následně je uplatňoval, spokojil se s 
obřady a tradicemi. To je důvod, proč se mezi lidstvem objevují velká neštěstí a 
vznikají konflikty, pro které lidé nenacházejí řešení. 

60 Byl chaos této doby pro lidstvo něčím nepředvídatelným? Ne, bylo jim to 
oznámeno, aby se tomu mohli vyhnout. Dal jsem zjevení o těchto časech svému 
učedníkovi Janovi, takže kdybyste věděli, jak je vykládat, kdybyste jim přikládali 
hodnotu, kterou mají, místo abyste je lhostejně odkládali, poznali byste, že tento 
čas patří k šesté pečeti knihy Zjevení, bděli byste a modlili se a chránili se před 
velkým zlem. 

61 Podívejte se, jak vás Mé Slovo připravuje na budoucí časy. Proto vám 
říkám, abyste ho používali. Tento projev totiž pomine stejně jako u Mojžíše, který 
prošel pouští a nedošel do Kanaánu, stejně jako u Ježíše, který prošel světem a 
svou životní pouť ukončil na kříži. 

62 Připravuji vás na dobu, která bude následovat po skončení tohoto projevu. 
Na každém místě shromáždění pak bude kniha s Mým slovem, abyste se mohli 
shromáždit a občerstvit se jeho četbou. 

63 Stejně jako jsem si vybral ty, kteří budou v této době vyjadřovat Mé 
Slovo, vyberu si také ty, kteří je budou předávat prostřednictvím čtení, až se již 
nebudu projevovat v této podobě. Již nyní vám však říkám, že nakonec nemůžete 
sklidit vůbec žádné zrno, pokud se spokojíte pouze s nasloucháním Mému učení 
bez úmyslu uvést je do praxe. Musíte pochopit, že mé učení vám není určeno k 
tomu, abyste z něj vytvářeli zvyky a tradice, ale abyste je považovali za pravdivý 
způsob, jak plnit povinnosti svého ducha, a abyste o něm svědčili svými skutky. 

64 Po roce 1950 se můj lid ponoří do studia tohoto učení, aby dospěl k 
významným závěrům. 

65 Knihy, které "zlatá pera" v současnosti vytvářejí podle božského diktátu, 
budou vysoce ceněny jako drahokamy nekonečné hodnoty. Neboť pokaždé, když 
je otevřete při svých setkáních, duchovní esence, kterou obsahují, bude jako 
závan vzduchu z nebe nad vašimi dušemi a utrpením. Tato kniha vám odhalí 
mnohá tajemství, která jsou uzamčena v Knize sedmi pečetí. 

66 Měli byste tyto nauky studovat, aniž byste se o nich pouštěli do diskusí, a 
pak vás osvítí světlo Ducha svatého, abyste mohli správně vysvětlit to, co se vám 
předtím zdálo být záhadou. 


